
Giải bài 5 trang 88 sgk toán Hình Học lớp 10
Đề bài

[image: image1.jpg]Cho hai dutng tron Cy(Fy; Ry) va Ca(Fy; Ry). €y ném trong Cy va Fy # Fy. Butng tron (C)
thay 3 ludn tiép xtic ngoai voi C; va tiép xic trong voi Cy Hay ching 10 réing tam M cia dudng
tron (C) di dong trén mot elip.




Đáp án
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[image: image3.jpg]Goi R la ban kinh cda duong tron (C)

(C) va C; tidp xiic ngoai véi nhau, cho ta:

MF, =R +R (1)

(C) va C, tiép xic trong véi nhau, cho ta

ME,=R,-R @)

Tir (1) VA (2) ta duoc

MF, + MF; = R, + R, = Rkhéng d6i

Diém M c6 téng céc khodng céch MF, + MF} dén hai diém c6 dinh Fy va F, béng mot 6 dai
khong d6i Ry + R,.

Vay tap hop diém M 1a dutng elip, c6 cac tieu diém F} va Fy vacotieucy FyFy = Ry + Ry.
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